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HPB i ZICER otvorili Fintech Hackathon s novčanim fondom od 10.000 eura 
 
Zagreb, 26. svibnja 2025. - U Zagrebačkom inovacijskom centru – ZICER-u, vodećem startup hub-u u 
Hrvatskoj, u petak, 23. svibnja 2025. otvoren je bankarski Fintech Hackathon, natjecanje koje ZICER 
provodi u suradnji s Hrvatskom poštanskom bankom u cilju pronalaska inovativnih i funkcionalnih 
rješenja za unaprjeđenje procesa u HPB-u. 
  
Ukupno je prijavljeno 12 timova, od kojih će tri najbolja tima podijeliti novčani fond od 10.000 eura, a 
sudionike čekaju izazovi izrade AI modela za segmentaciju klijenata i analize PSD2 podataka. 
 
„Hackathoni su koncept s kojim ZICER ima bogato iskustvo i koji redovito donose izvrsne rezultate. 
Ovaj hackathon posebno je važan jer se fokusira na dva ključna segmenta moderne bankarske 
transformacije: AI-vođenu personalizaciju usluga i PSD2 integracije. Kroz tehničku podršku HPB-ovih 
stručnjaka, sudionici će imati jedinstvenu priliku razviti rješenja sa stvarnom primjenom. Najbolje ideje 
neće samo osvojiti dio nagradnog fonda, već i priliku za implementaciju u jednom od vodećih 
bankarskih sustava u regiji", istaknuo je Frane Šesnić, direktor ZICER-a. 
 
„Na FinTech Hackathon prijavilo se čak 12 timova, što ukazuje na velik interes i potencijal za inovacije 
te dokazuje vrijednost naše inicijative kojom pružamo snažnu podršku novim poduzetničkim snagama. 
Naglasak stavljamo na praktičnost i primjenjivost rješenja, istovremeno potičući sudionike na 
inovativnost  i otvorenost za nove pristupe koji mogu unaprijediti korisničko iskustvo i poslovne 
procese. Vjerujemo kako će FinTech Hackathon doprinijeti digitalnoj transformaciji Banke i razvoju 
rješenja koja donose stvarnu i mjerljivu vrijednost korisnicima naših usluga“, rekao je Josip Majher, 
član Uprave HPB-a. 
 
„Kroz suradnju s HPB-om pružamo priliku najtalentiranijim pojedincima i timovima da svoje ideje 
pretvore u funkcionalna rješenja koja će imati direktan utjecaj na osuvremenjivanje bankarstva u 
Hrvatskoj", istaknula je Vini Vrsalović, koordinatorica pripreme i provedbe programa i projekata u 
ZICER-u. 
 
Hrvoje Stipanov, voditelj Odjela za razvoj naprednih analitičkih modela i Tomislav Klaić, vodeći 
specijalist za usluge u oblaku u HPB-u, predstavili su tehničke detalje hackathonskih izazova. 
Sudionike će tijekom natjecanja mentorirati iskusni stručnjaci, a program koji uključuje niz stručnih 
radionica počinju već 27. svibnja 2025. Konačna rješenja bit će predstavljena na Demo danu, 14. lipnja 
2025. 
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